



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DA RELAÇÃO
PARASITO-HOSPEDEIRO

AVISO DE RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº 001/2017

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação (CPG) em Biologia da Relação Parasito-Hospedeiro, da Universidade Federal de Goiás, vem tornar público aos interessados, o Edital Complementar Nº 002/2017, que trata da retificação do Edital Nº 001/2017, no item 4.3.5. Das Provas de Mestrado: Onde se lê: Questões Objetivas, leia-se: **Questões Objetivas e Dissertativas.**

Goiânia, 15 de fevereiro de 2017.

Prof^a. Dr^a. **Fátima Ribeiro Dias**

Subcoordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia da Relação Parasito-Hospedeiro

Visto:

Prof^a. Dr^a. **Adelair Helena dos Santos**
Vice-Diretora do Instituto de Patologia Tropical e Saúde
Pública